
N7 Z790
INTEL Z790 ATX MOTHERBOARD 
WITH FULL COVER, CAM CONTROLS, 
AND WI-FI

PLACA BASE ATX INTEL Z790 CON 
CUBIERTA COMPLETA, CONTROLES 
CAM Y WIFI

CARTE MÈRE INTEL Z790 ATX AVEC 
COUVERCLE INTÉGRAL, 
COMMANDES CAM ET WIFI

INTEL Z790 ATX MOTHERBOARD MIT 
VOLLSTÄNDIGER ABDECKUNG, 
CAM-STEUERUNG UND WLAN

SCHEDA MADRE INTEL Z790 ATX 
CON COPERCHIO, COMANDI VIA 
CAM E WI-FI

MOTHERBOARD INTEL Z790 ATX 
COM COBERTURA COMPLETA, 
CONTROLOS CAM E WI-FI

풀커버, CAM 제어 및 WI-FI가 장착된 
INTEL Z790 ATX 마더보드
フルカバー、CAM コントローラ、WIFI 付き 
INTEL Z790 ATXマザーボード
INTEL Z790 ATX 主板，
采用全包保护盖设计，
并配备 CAM 控件和 WI-FI

INTEL Z790 ATX 主板，
採用全包保護蓋設計，
並配備 CAM 控件和 WI-FI



N7 Z790

D E S C R I P T I O N

The N7 Z790 supports Intel's latest CPUs and has everything 
needed to build a modern system. The full black or white 
cover blends seamlessly within your build and includes 
optimally placed headers and built-in fan & lighting controls 
via NZXT CAM.

ABOUT THE PRODUCT
La N7 Z790 es compatible con los últimos procesadores de Intel y tiene 
todo lo necesario para montar un sistema moderno. La cubierta 
completa, blanca o negra, se integra perfectamente en tu sistema e 
incluye cabezales colocados de forma óptima y controles integrados de 
ventiladores e iluminación a través de NZXT CAM.

INFORMACIÓN SOBRE EL 
PRODUCTO

D E S C R I P C I Ó N

La N7 Z790 est compatible avec les derniers processeurs Intel et 
possède tout ce dont vous avez besoin pour construire un système 
moderne. Le couvercle noir ou blanc s'intègre parfaitement à votre 
système et comprend des en-têtes placés de manière optimale et des 
commandes de ventilateur et d'éclairage intégrées via NZXT CAM.

À PROPOS DU PRODUIT

D E S C R I P T I O N

Das N7 Z790 unterstützt Intels neueste CPUs und hat 
alles, was du für den Aufbau eines modernen Systems 
brauchst. Die komplett schwarze oder weiße 
Abdeckung fügt sich nahtlos in deinen Build ein und 
umfasst optimal platzierte Header sowie eine integrierte 
Lüfter- und Beleuchtungssteuerung über NZXT CAM.

ÜBER DAS PRODUKT

B E S C H R E I B U N G

La scheda madre N7 Z790 supporta le CPU Intel più recenti 
e ha tutto quel che serve per realizzare un sistema moderno. 
Il coperchio interamente nero o bianco si abbina 
perfettamente al tuo sistema assemblato; presenta inoltre 
connettori e controlli ventole e illuminazione via NZXT CAM 
integrati, posizionati in modo ottimale.

INFORMAZIONI SUL 
PRODOTTO

D E S C R I Z I O N E

A N7 Z790 suporta os CPU mais recentes da Intel e tem tudo o 
que é necessário para construir um sistema moderno. A cobertura 
completa preta ou branca integra-se na perfeição no teu sistema 
e inclui conectores colocados de forma ideal, bem como controlos 
integrados de ventoinha e iluminação através do NZXT CAM.

SOBRE O PRODUTO

D E S C R I Ç Ã O

N7 Z790는 Intel의 최신 CPU를 지원하고 최신 시스템 빌드에 
필요한 모든 요소를 갖추고 있습니다. 풀 블랙 또는 화이트 커버가 
빌드 내부에 자연스럽게 어우러지며 최적으로 배치된 헤더와 
NZXT CAM을 통한 내장형 팬 및 조명 제어가 포함되어 있습니다.

제품 소개

설 명

N7 Z790 は Intel の最新の CPU をサポートし、最新のシステム
を構築するために必要なものすべてが備っています。
ブラックまたはホワイトのフルカバーは、ビルド内でシームレスに
ブレンドされ、最適に配置されたヘッダーと、NZXT CAM を介した
組み込みのファンおよび照明コントローラが含まれています。

製品情報

商品説明

N7 Z790 支持 Intel 最新的 CPU，且具备组装现代系统的一切所需。
全黑或全白保护盖与您的机箱风格完美融合，并配备优化放置的接头
以及可通过 NZXT CAM 进行控制的内置风扇和灯光。

关于产品

描述

N7 Z790 支援 Intel 最新的 CPU，且具備組裝現代系統的一切所需。
全黑或全白保護蓋與您的機箱風格完美融合，並配備優化放置的接頭且
可透過 NZXT CAM 控制內置風扇和燈光。

關於產品

描述



N7 Z790

F E AT U R E S

The N7 Z790 has everything needed to 
build a modern PC. Get support for 13th 
and 12th gen Intel processors with a 
16+1+2 DrMOS power phase design, 
DDR5, and WiFi 6E. The integrated heat 
spreader for top-most M.2 slot and 
thoughtful layout ensures a clean and 
satisfying build.

THE LATEST AND 
GREATEST

The N7 Z790 includes key features from 
the NZXT RGB and Fan Controller, 
allowing intuitive control of six RGB 
lighting channels and seven fan 
channels through NZXT CAM. Lighting 
accessories from all manufacturers are 
supported as well as 5V ARGB.

POWERFUL CONTROL

Build your dream system with a full 
metal cover that blends aesthetically 
with black or white cases for a seamless 
backdrop for your prized components. 
The N7 Z790 allows for a great look 
without sacrificing the build experience 
with an integrated rear I/O and 
optimally placed headers.

STUNNING 
CRAFTSMANSHIP

La N7 Z790 tiene todo lo necesario para 
montar un PC moderno. Consigue 
compatibilidad con los procesadores Intel 
de 12.ª y 13.ª generación con un diseño de 
16+1+2 fases de potencia DrMOS, DDR5 y 
wifi 6E. El difusor térmico integrado para 
la ranura M.2 superior y la cuidada 
disposición garantizan un sistema limpio 
y satisfactorio.

LA ÚLTIMA Y 
MÁS FANTÁSTICA

La N7 Z790 incluye características clave 
del controlador RGB y de ventiladores 
de NZXT, que permiten un control 
intuitivo de seis canales de iluminación 
RGB y siete canales de ventiladores a 
través de NZXT CAM. Es compatible 
con los accesorios de iluminación de 
todos los fabricantes, así como con 
ARGB de 5 V.

CONTROL EFICIENTE

Monta el sistema de tus sueños con una 
cubierta metálica completa que combina 
estéticamente con las cajas negras o 
blancas para crear el fondo ideal para tus 
preciados componentes. La N7 Z790 tiene 
mucho estilo sin sacrificar la experiencia 
de montaje gracias a unas entradas y 
salidas traseras integradas y unos 
cabezales colocados de forma óptima.

PIEZAS IMPRESIONANTES

C A R A C T E R Í S T I C A S

La N7 Z790 a tout ce qu'il faut pour 
construire un PC moderne. Prenez en 
charge les processeurs Intel de 13e et 12e 
génération avec une conception de phase 
d'alimentation 16+1+2 DrMOS, DDR5 et 
WiFi 6E. Le dissipateur de chaleur intégré 
pour le meilleur emplacement M.2 et la 
disposition bien pensée garantissent une 
construction propre et satisfaisante.

LE DERNIER ET 
LE MEILLEUR

La N7 Z790 comprend les principales 
caractéristiques de la commande RVB et 
du ventilateur de NZXT, permettant un 
contrôle intuitif de six canaux d'éclairage 
RVB et de sept canaux de ventilateur via 
NZXT CAM. Les accessoires d'éclairage 
de tous les fabricants sont pris en charge, 
ainsi que le RVBA 5 V.

DES COMMANDES 
PUISSANTES

Construisez le système de vos rêves avec 
un couvercle entièrement métallique qui 
s'harmonise esthétiquement avec les 
boîtiers noirs ou blancs pour o�rir une 
toile de fond visuellement fluide à vos 
précieux composants. La N7 Z790 
permet d’obtenir un look attrayant sans 
sacrifier l'expérience de construction 
avec une E/S arrière intégrée et des 
en-têtes placés de manière optimale.

UN SAVOIR-FAIRE 
ÉPOUSTOUFLANT

P O I N T S  F O R T S

Das N7 Z790 hat alles, was du für den 
Zusammenbau eines modernen PCs 
brauchst: Unterstützung für 
Intel-Prozessoren der 13. und 12. 
Generation mit einem 16+1+2 DrMOS 
Power Phase Design, DDR5 und WiFi 6E. 
Der integrierte Heatspreader für den 
obersten M.2-Steckplatz und das 
durchdachte Layout sorgen für einen 
sauberen und zufriedenstellenden 
Zusammenbau.

NUR DAS BESTE

Das N7 Z790 bietet wichtige Features 
wie die NZXT RGB- und Lüftersteuerung, 
die eine intuitive Steuerung von sechs 
RGB-Beleuchtungskanälen und sieben 
Lüfterkanälen über NZXT CAM 
ermöglicht. Beleuchtungszubehör aller 
Hersteller wird ebenso unterstützt wie 
5V ARGB.

LEISTUNGSSTARKE 
STEUERUNG

Baue das System deiner Träume mit einer 
Abdeckung aus Vollmetall, die ästhetisch 
mit schwarzen oder weißen Gehäusen 
harmoniert und einen nahtlosen 
Hintergrund für deine wertvollen 
Komponenten bildet. Das N7 Z790 sieht 
toll aus und bietet I/O-Anschlüsse auf der 
Rückseite und optimal platzierte Header, 
sodass du keine Abstriche bei der 
Build-Erfahrung machen musst.

BEEINDRUCKENDE 
GESTALTUNG

E I G E N S C H A F T E N

La scheda madre N7 Z790 ha tutto ciò 
che serve per assemblare un moderno 
PC. Supporta i processori Intel di 13a e 
12a generazione e 16 stadi di potenza 
+1+2 DrMOS, DDR5 e WiFi 6E. Il 
dissipatore integrato per lo slot M.2 
posizionato più in alto e il layout mirato 
garantiscono un assemblaggio pulito e 
altamente soddisfacente.

L’ULTIMISSIMA, LA PIÙ 
FANTASTICA

La scheda N7 Z790 o�re le funzionalità 
chiave del Controller RGB e ventole 
NZXT, che consentono il controllo 
intuitivo di sei canali di illuminazione 
RGB e sette canali ventola via NZXT 
CAM. Supporta inoltre gli accessori di 
illuminazione di tutti i produttori 
nonché ARGB 5V.

CONTROLLO POTENTE

Crea il sistema dei tuoi sogni con un 
coperchio in metallo perfettamente 
coordinato con i case neri o bianchi, 
creando un ambiente uniforme per i 
tuoi componenti di pregio. La scheda 
madre N7 Z790 garantisce un aspetto 
altamente estetico senza tuttavia 
sacrificare l’esperienza di assemblaggio, 
con un modulo I/O posteriore integrato 
e connettori in posizione ottimale.

LAVORAZIONE 
SORPRENDENTE

C A R AT T E R I S T I C H E

A N7 Z790 tem tudo o que é preciso 
para construir um PC moderno. Obtém 
suporte para processadores Intel de 13.ª 
e 12.ª geração com um design com fase 
de potência 16+1+2 DrMOS, DDR5 e WiFi 
6E. O dissipador de calor integrado para 
a ranhura M.2 superior e o design 
ponderado garante um sistema 
minimalista e satisfatório.

A MAIS RECENTE E 
A MELHOR

A N7 Z790 inclui as principais 
funcionalidades do Controlador de RGB 
e da Ventoinha da NZXT, permitindo o 
controlo intuitivo de seis canais de 
iluminação RGB e sete canais de 
ventoinha através do NZXT CAM. São 
suportados acessórios de iluminação de 
todos os fabricantes, bem como ARGB 
de 5V.

CONTROLO PODEROSO

Constrói o teu sistema de sonho com uma 
cobertura metálica completa que se 
integra de forma bonita com caixas pretas 
ou brancas, para um cenário perfeito para 
os teus componentes valiosos. A N7 Z790 
permite ter um visual incrível sem 
sacrificar a experiência do sistema com 
uma entrada/saída traseira integrada e 
conectores situados de forma otimizada.

UM TRABALHO 
INCRÍVEL

C A R A C T E R Í S T I C A S특 징

N7 Z790은 최신 PC를 빌드하는 데 필요한 
모든 요소를 갖추고 있습니다. 16+1+2 DrMOS 
전력 위상 설계, DDR5 및 WiFi 6E로 13 및 12
세대 Intel 프로세서를 지원합니다. 최고급 M.2 
슬롯과 정교한 레이아웃을 위한 통합 열 
분산기로 쾌적하고 만족스러운 빌드가 
가능합니다.

최신형 모델

N7 Z790은 NZXT RGB 및 팬 컨트롤러의 
주요 기능을 포함하여 NZXT CAM으로 RGB 
조명 채널 6개와 팬 채널 7개를 직관적으로 
제어합니다. 5V ARGB와 모든 제조업체의 
조명 액세서리를 지원합니다.

강력한 제어

블랙 또는 화이트 케이스를 사용하여 
아름답게 어우러지는 풀 메탈 커버로 꿈의 
시스템을 빌드하여 우수한 구성품을 위한 
원활한 환경을 조성합니다. N7 Z790은 
통합형 후면 I/O 및 최적으로 배치된 헤더로 
빌드 환경을 해치지 않으면서 훌륭한 외관을 
자랑합니다.

경이로운 장인 정신

N7 Z790 には、最新の PC を構築するため
に必要なすべてが備わっています。
16+1+2 DrMOS 電源フェーズ設計、DDR5、
および WiFi 6E を備えた第 13 世代および第 
12 世代 Intel プロセッサに対応しています。
最上位の M.2 スロット用の内蔵型ヒートスプ
レッダと考え抜かれたレイアウトにより、クリー
ンで満足のいくビルドが保証されます。

最新かつ最高
N7 Z790 には、NZXT RGB およびファンコン
トローラーの主要機能が搭載されており、CAM 
を介して 6 つの RGB 照明チャネルと 7 つの
ファンチャネルを直感的に制御できます。
5V ARGB だけでなく、あらゆるメーカーの照
明アクセサリに対応しています。

パワフルな制御
ブラックまたはホワイトのケースと美しく調和す
るフルメタルカバーで夢のシステムを構築し、
大切なコンポーネントをシームレスな背景にす
ることができます。N7 Z790 は、内蔵型リア 
I/O と最適に配置されたヘッダーにより、ビルド
エクスペリエンスを犠牲にすることなく、素晴ら
しい外観を実現します。

こだわりの職人技

商品の特長特征

N7 Z790 具备组装现代 PC 的一切所需，并
采用 16+1+2 相 DrMOS 供电设计，同时配备 
DDR5 和 WiFi 6E，可支持第 13 代和第 12 代 
Intel 处理器。用于最顶部 M.2 插槽的集成式
散热器和人性化的布局让机箱更加简洁，确保
让您称心如意。

最新最强
N7 Z790 包含 NZXT RGB 和风扇控制器的
主要功能，可通过 NZXT CAM 直观地控制 6 
个 RGB 灯光通道和 7 个风扇通道。支持所有
制造商生产的灯光配件以及 5V ARGB。

强劲控制
保护盖采用全金属设计，为您打造梦中系统，
其与黑色或白色机箱相得益彰，与您挚爱的组
件融为一体。N7 Z790 带集成式后部 I/O 和
优化放置的接头，无需牺牲组装体验即可拥有
出色的外观表现。

绝妙工艺

特色

N7 Z790 具備組裝現代 PC 的一切所需，並採
用 16+1+2 相 DrMOS 供電設計，同時配備 
DDR5 和 WiFi 6E，可支持第 13 代和第 12 代 
Intel 處理器。用於最頂部 M.2 插槽的集成式散
熱器和人性化的佈局讓機箱更加簡潔，確保讓
您稱心如意。

最新最強
N7 Z790 包含 NZXT RGB 和風扇控制器的
主要功能，可通過 NZXT CAM 直覺地控制 6 
個 RGB 燈光通道和 7 個風扇通道。支援所有
製造商生產的燈光配件以及 5V ARGB。

強勁控制
保護蓋採用全金屬設計，為您打造夢中系統，
其與黑色或白色機箱相得益彰，與您摯愛的組
件融為一體。N7 Z790 帶集成式後部 I/O 和
優化放置的接頭，無需犧牲組裝體驗即可擁有
出色的外觀表現。

絕妙工藝



N7 Z790

CPU & Socket

Chipset
Memory

Expansion Slots

Integrated Graphics

CPU
1 x M.2_1, Type 2242/2260/2280 (PCIe 4.0 ×4 mode)*

Chipset
1 x M.2_2, Type 2242/2260/2280/22110 (PCIe 4.0 ×4 mode)*

1 x M.2_3, Type 2242/2260/2280 (PCIe 4.0 ×4 and SATA 

6Gb/s mode)*

4 x SATA 6Gb/s ports

> Support RAID 0/1/10 for SATA storage devices

> Support RAID 0/1/10 for M.2 NVMe storage devices

*  Supports NVMe SSD as boot disks

Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

Dual Band Wi-Fi 6E

> Supports IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> Support Dual Band 2x2 with extended 6GHz band support*

> Supports MU-MIMO

*  Wi-Fi 6E (6GHz band) will be supported by Microsoft® 

Windows® 11 and availability may vary by country and region. 

A 6GHz compatible router is required for 6E functionality. 

Bluetooth V5.2

Realtek® ALC1220 Codec

> Impedance sensing for rear out port

2 x Wireless antenna SMA connectors

1 x HDMI™ port

2 x USB 2.0 ports

1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C port

2 x USB 3.2 Gen 2 ports

3 x USB 3.2 Gen 1 ports

1 x Clear CMOS button

1 x LAN (RJ45) port

5 x Audio jacks

1 x Optical S/PDIF Out port

Storage

LAN
Wireless

Bluetooth
Audio

Rear I/O

Socket LGA 1700 for Intel® 13th and 12th Generation Core™ i9/ 

Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 Processors

> Support Intel® Hybrid Technology

> Support Intel® Turbo Boost Max 3.0 Technology

> Supports Intel® Thermal Velocity Boost (TVB)

> Supports Intel® Adaptive Boost Technology (ABT)

Intel® Z790

4 x DIMM slots, Max. 128GB, Dual-channel DDR5 Memory 

Technology

> Supports DDR5 Non-ECC, Un-buffered Memory up to 

6000+ (OC)*

> Supports Extreme Memory Profile (XMP) and EXTended 

Profiles for Overclocking (EXPO) memory modules

*  Please refer to Memory QVL on NZXT’s website 

(www.nzxt.com) for more information

CPU
1 x PCIe 5.0 ×16 slot (PCIEX16_1), supports ×16 mode*

Chipset
2 x PCIe 4.0 ×16 slots (PCIEX16_2 and PCIEX16_3), support 

×4 mode*

2 x PCIe 3.0 ×1 slots (PCIEX16_1 and PCIEX16_2)*

1 x M.2 Socket (Key E), supports Type 2230 Wi-Fi/BT PCIe 

Wi-Fi module and Intel® CNVio/CNVio2

*  Supports NVMe SSD as boot disks

Integrated Graphics Processor- Intel® UHD Graphics Support*

> Intel® Xe Graphics Architecture (Gen 12)

> 1 x HDMI 2.1 TMDS Compatible, supports HDCP 2.3 and 

max. resolution up to 4K 60Hz

*  Supported only with GPU integrated processors

S P E C I F I C AT I O N S

Matte BlackMatte White

CPU y tomas

Chipset
Memoria

Puertos de Expansión

Gráficos integrados

Procesador
1 x M.2_1 de tipo 2242/2260/2280 (modo PCIe 4.0 ×4)*

Chipset
1 x M.2_2 de tipo 2242/2260/2280/22110 (modo PCIe 4.0 ×4)*

1 x M.2_3 de tipo 2242/2260/2280 (modo PCIe 4.0 ×4 y SATA 

de 6 Gb/s)*

4 x puertos SATA de 6 Gbps

> Compatible con RAID 0/1/10 para dispositivos de 

almacenamiento SATA

> Compatible con RAID 0/1/10 para dispositivos de 

almacenamiento NVMe M.2

*  Supports NVMe SSD as boot disks

Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

Wifi 6E de doble banda

> Compatible con IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> Compatible con doble banda 2×2 con ampliación de 6 GHz*

> Admite MU-MIMO

*  La wifi 6E (banda de 6 GHz) será compatible con Windows® 

11 de Microsoft® y su disponibilidad puede variar según el 

país y la región. Para disfrutar de la funcionalidad 6E, se 

necesita un rúter compatible con la banda de 6 GHz. 

Bluetooth V5.2

Codificador Realtek® ALC1220

> Detección de impedancia para el puerto de salida trasero

2 x conectores SMA de antena inalámbrica 

1 x puerto HDMI™

2 x USB 2.0

1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C

2 x USB 3.2 Gen 2

3 x USB 3.2 Gen 1

1 x Botón Clear CMOS

1 x puerto LAN (RJ45)

5 x jacks de audio

1 x Salida S/PDIF óptica

Almacenamiento

LAN
Conectividad 
inalámbrica

Bluetooth
Audio

Interfaces de E/S 
traseras

Zócalo LGA 1700 para procesadores Intel® Core™ i9 /

Core™ i7 / Core™ i5 / Core™ i3 de 12.ª y 13.ª generación

> Compatible con la tecnología Intel® Hybrid        

> Compatible con la tecnología Intel® Turbo Boost Max 3.0

> Compatible con Intel® Thermal Velocity Boost (TVB)

> Compatible con Intel® Adaptive Boost Technology (ABT)

Intel® Z790

4 x ranuras DIMM, máx. 128 GB, memoria DDR5 de dos canales 

> Compatible con memoria DDR5 no ECC sin búfer de hasta 

6000+ (OC)*

> Compatible con módulos de memoria Extreme Memory 

Profile (XMP) y EXTended Profiles for Overclocking (EXPO)

*  Consulta la lista de proveedores cualificados de memorias 

(Memory QVL) en el sitio web de NZXT (www.nzxt.com) 

para obtener más información.

Procesador
1 x ranura PCIe 5.0 ×16 (PCIEX16_1), compatible con modo ×16*

Chipset
2 x ranuras PCIe 4.0 ×16 (PCIEX16_2 y PCIEX16_3), 

compatibles con modo ×4*

2 x ranuras PCIe 3.0 ×1 (PCIEX16_1 y PCIEX16_2)*

1 x zócalo M.2 (clave E), compatible con módulo wifi PCIe 

wifi/BT de tipo 2230 e Intel CNVio/CNVio2

*  Compatible con SSD NVMe como discos de arranque

Procesador gráfico integrado: compatible con gráficos Intel® UHD*

> Arquitectura de gráficos Intel® Xe (Gen 12)

> 1 x HDMI 2.1 compatible con TMDS, admite HDCP 2.3 y una 

resolución máx. de 4K a 60 Hz

*  Compatible solamente con procesadores con tarjeta 

gráfica integrada

Negro mateBlanco mate

E S P E C I F I C A C I O N E S

Processeur et socket

Puce
Mémoire

Slots d'expansion

Prise en charge de plu-
sieurs cartes graphiques

PROCESSEUR
1 x M.2_1, type 2242/2260/2280 (mode PCIe 4.0 ×4)*

Jeu de puces
1 x M.2_2, type 2242/2260/2280/22110 (mode PCIe 4.0 ×4)*

1 x M.2_3, type 2242/2260/2280 (mode PCIe 4.0 ×4 et SATA 6 Go/s)*

4 x ports SATA 6 Gbit/s

> Compatible avec RAID 0/1/10 pour périphériques de 

stockage SATA 

> Compatible avec RAID 0/1/10 pour dispositifs de stockage M.2 NVMe

*  Supports NVMe SSD as boot disks

Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

Wi-Fi 6E bibande

> Compatible IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> Support bibande 2x2 avec compatibilité bande 6 GHz d’extension*

> Prend en charge MU-MIMO

*  Wi-Fi 6E (bande des 6 GHz) pris en charge par Microsoft® 

Windows® 11 ; la disponibilité peut varier en fonction du pays 

et de la région. Un routeur compatible 6 GHz est requis pour 

la fonctionnalité 6E. 

Bluetooth V5.2

Codec Realtek® ALC1220

> Détection d'impédance pour le port de sortie arrière

2 x connecteurs SMA pour antenne sans fil 

1 x port HDMI™ 

2 x USB 2.0 ports

1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C

2 x ports USB 3.2 Gen 2

3 x ports USB 3.2 Gen 1

1 x bouton Clear CMOS

1 x port LAN (RJ45)

5 x prises audio

1 x port de sortie optique S/PDIF

Stockage

LAN
Sans fil

Bluetooth
Audio

E/S à l'arrière

Interface de connexion LGA 1700 pour processeurs Intel® 12e 

et 13e génération Core™ i9/Core™ i7/Core™ i5/Core™ i3

> Compatible avec la technologie Intel® Hybrid

> Compatible avec la technologie Intel® Turbo Boost Max 3.0

> Compatible avec Intel® Thermal Velocity Boost (TVB) 

> Compatible avec la technologie Intel® Adaptive Boost 

Technology (ABT)

Intel® Z790

4 x logements DIMM, max. 128 Go, mémoire DDR5 double canal

> Compatible avec une mémoire DDR5 non ECC, sans 

mémoire tampon jusqu’à 6000+ (OC)*

> Compatible avec les modules de mémoire Extreme Memory 

Profile (XMP) et EXTended Profiles for Overclocking (EXPO)

*  Merci de consulter la liste QVL relative à la mémoire sur le 

site Web de NZXT (www.nzxt.com) pour en savoir plus

PROCESSEUR
1 x logement PCIe 5.0 ×16 (PCIEX16_1), compatible avec le 

mode ×16*

Jeu de puces
2 x logements PCIe 4.0 ×16 (PCIEX16_2 et PCIEX16_3), 

compatible avec le mode ×4*

2 x logements PCIe 3.0 ×1 (PCIEX16_1 et PCIEX16_2)*

1 x interface de connexion M.2 (clé E), compatible avec module 

PCIe Wi-Fi de type 2230 Wi-Fi/BT et Intel CNVio/CNVio2

* Compatible avec NVMe SSD comme disques de démarrage

Processeur graphique intégré- Compatible avec Intel® UHD Graphics*

> Architecture Intel® Xe Graphics (gén. 12)

> 1 x HDMI 2.1 compatible TMDS, compatible avec HDCP 2.3 

et résolution maxi. jusqu’à 4K 60 Hz

*  Prise en charge uniquement avec les processeurs intégrés 

à la carte graphiqueNoir matBlanc mat

S P É C I F I C AT I O N S

CPU und Sockel

Chipsatz
Speicher

Erweiterungsschächte

Integrierte Grafik

CPU
1 x M.2_1, Typ 2242/2260/2280 (PCIe 4.0 ×4-Modus)*

Chipset
1 x M.2_2, Typ 2242/2260/2280/22110 (PCIe 4.0 ×4-Modus)*

1 x M.2_3, Typ 2242/2260/2280 (PCIe 4.0 ×4 und SATA 

6Gb/s-Modus)*

4 x SATA 6Gb/s-Schnittstellen

> Unterstützt RAID 0/1/10 bei SATA-Speichergeräten

> Unterstützt RAID 0/1/10 bei M.2 NVMe-Speichergeräten

*  Unterstützt NVMe-SSD als Boot-Disks

Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

Dual Band Wi-Fi 6E

> Unterstützt IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> Unterstützt Dual Band 2x2 mit erweiterter 6-GHz-Band-Unterstützung*

> MU-MIMO-Unterstützung

*  Wi-Fi 6E (6-GHz-Band) wird von Microsoft® Windows® 11 

unterstützt. Die Verfügbarkeit kann je nach Land und Region 

variieren. Für die 6E-Funktionalität ist ein 6-GHz-kompatibler 

Router erforderlich.  

Bluetooth V5.2

Realtek® ALC1220 Soundkarte

> Impedanzerkennung für hinteren Ausgang

2 x SMA-Steckverbinder für Wireless-Antenne

1 x HDMI™-Anschluss

2 x USB 2.0 Schnittstellen

1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C port

2 x USB 3.2 Gen 2

3 x USB 3.2 Gen 1

1 x Clear BIOS-Taste

1 x LAN (RJ45) port

5 x Audiobuchsen

1 x Optischer S/PDIF-Out-Anschluss

Lagerung

LAN
Kabellos

Bluetooth
Audio

E/A Rückseite

Sockel LGA 1700 für Intel® Core™ i9/ Core™ i7/ Core™ i5 / 

Core™ i3-Prozessoren der 12. und 13. Generation

> Unterstützt die Intel® Hybrid-Technologie        

> Unterstützt die Intel® Turbo Boost Max 3.0-Technologie

> Unterstützt Intel® Thermal Velocity Boost (TVB)          

> Unterstützt Intel® Adaptive Boost Technology (ABT)

Intel® Z790

4 DIMM-Slots, max. 128 GB, Dual-Channel DDR5-Arbeitsspeicher

> Unterstützt DDR5 Non-ECC, ungepufferten 

Arbeitsspeicher bis zu 6000+ (OC)*

> Unterstützt Speichermodule der Typen Extreme I15Memory 

Profile (XMP) und EXTended Profiles for Overclocking (EXPO)

*  Siehe Memory QVL auf der NZXT Website(www.nzxt.com) 

für weitere Informationen.

CPU
1 x PCIe 5.0 ×16-Steckplatz (PCIEX16_1), unterstützt ×16-Modus*

Chipsatz
2 x PCIe 4.0 ×16-Steckplätze (PCIEX16_2 und PCIEX16_3), 

unterstützen ×4-Modus*

2 x PCIe 3.0 ×1-Steckplätze (PCIEX16_1 und PCIEX16_2)*

 1 x M.2-Sockel (Key E), unterstützt WLAN-Modul Typ 2230 

Wi-Fi/BT PCIe und Intel® CNVio/CNVio2

*  Unterstützt NVMe-SSD als Boot-Disks

Integrierter Grafikprozessor - Unterstützung für Intel® UHD-Grafik*

> Intel® Xe-Grafikarchitektur (12. Gen.)

> 1 x HDMI 2.1 TMDS-kompatibel, unterstützt HDCP 2.3 und 

max. Auflösung bis 4K bei 60 Hz

*  Unterstützung nur mit Prozessoren mit integrierter 

Grafikkarte

MattschwarzMattweiß

S P E Z I F I K AT I O N E N

CPU e socket

Chipset
Memoria

Slot di espansione

Grafica integrata

CPU
1 x M.2_1, tipo 2242/2260/2280 (modalità PCIe 4.0 ×4)*

Chipset
1 x M.2_2, tipo 2242/2260/2280/22110 (modalità PCIe 4.0 ×4)*

1 x M.2_3, tipo 2242/2260/2280 (PCIe 4.0 4x e modalità SATA 6Gb/s)*

4 × porte SATA 6 Gb/s

> Supporta RAID 0/1/10 per dispositivi di memoria SATA

> Supporta RAID 0/1/10 per dispositivi di archiviazione M.2 NVMe

*  Supporta l’unità SSD NVMe come disco di avvio

LAN Realtek® RTL8125BG 2,5 G

Wireless Dual Band Wi-Fi 6E

> Supporta IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> Supporta la frequenza Dual Band 2x2 con estensione a 6GHz*

> Supporto MU-MIMO

*  Il Wi-Fi 6E (banda a 6GHz) sarà supportato da Microsoft® 

Windows® 11 e la disponibilità potrebbe variare in base al 

Paese e all’area geografica. Per la funzionalità 6E è 

necessario un router compatibile con 6GHz. 

Bluetooth V5.2

Codec Realtek® ALC1220

> Rilevazione dell’impedenza per la porta di uscita posteriore

2 x connettori SMA per antenna wireless

1 x  porta HDMI™

2 × USB 2.0

1 × USB 3.2, 2x2ª generazione, tipo C

2 × USB 3.2, 2ª generazione

3 × USB 3.2, 1ª generazione

1 × pulsante di cancellazione CMOS

1 × porta LAN (RJ45)

5 x jack audio

1 × porta di uscita ottica S/PDIF

Archiviazione

LAN
Wireless

Bluetooth
Audio

I/O posteriori

Socket LGA 1700 per processori Intel® di 12a e 13a 

generazione Core™ i9/ Core™ i7/ Core™ i5 / Core™ i3

> Supporta la tecnologia Intel® Hybrid

> Supporta la tecnologia Intel® Turbo Boost Max 3.0

> Supporta la tecnologia Intel® Thermal Velocity Boost (TVB)

> Supporta la tecnologia Intel® Adaptive Boost (ABT)

Intel® Z790

4 x slot DIMM, max. 128GB, tecnologia di memoria 

dual-channel DDR5

> Supporta la memoria DDR5 non ECC, senza buffer fino a 

6000+ (OC)*

> Supporta moduli di memoria Extreme Memory Profile 

(XMP) ed EXTended Profiles for Overclocking (EXPO)

*  Per ulteriori informazioni, vedi Memory QVL sul sito NZXT 

(www.nzxt.com)

CPU
 1 x PCIe 5.0 ×16 slot (PCIEX16_1), supporta la modalità x16*

Chipset
2 x PCIe 4.0 ×16 slot (PCIEX16_2 e PCIEX16_3), supporta la 

modalità ×4*

2 x PCIe 3.0, x 1 slot (PCIEX16_1 e PCIEX16_2)*

1 x socket M.2 (tasto E), supporta il modulo Wi-Fi/BT PCIe 

Wi-Fi di tipo 2230 e Intel® CNVio/CNVio2

*  Supporta l’unità SSD NVMe come disco di avvio

Processore con grafica integrata - supporto per Grafica UHD Intel®*

> Architettura grafica Intel® Xe (Gen12)

> 1 HDMI 2.1 compatibile con TMD, supporta HDCP 2.3 e 

risoluzione massima fino a 4K 60 Hz

*  Supportato solo da processori con GPU integrata

Nero opacoBianco opaco

S P E C I F I C H E

CPU e soquete

Chipset
Memória

Slots de expansão

Recurso de vídeo 
integrado

CPU
1 x M.2_1, tipo 2242/2260/2280 (modo PCIe 4.0 ×4)*

Chipset
1 x M.2_2, tipo 2242/2260/2280/22110 (modo PCIe 4.0 ×4)*

1 x M.2_3, tipo 2242/2260/2280 (modo PCIe 4.0 ×4 e SATA 

6Gb/s)*

4 x portas SATA 6 Gb/s

> Suportam RAID 0/1/10 para dispositivos de armazenamento SATA

> Suportam RAID 0/1/10 para dispositivos de armazenamento 

M.2 NVMe

*  Suporta SSD NVMe como discos de arranque

LAN Realtek® RTL8125BG 2,5 G

Wireless de banda dupla Wi-Fi 6E

> Suporta IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> Suporta banda dupla 2x2 com suporte alargado à banda de 6GHz*

> Suporte para MU-MIMO

*  A Wi-Fi 6E (banda dos 6GHz) será suportada pelo Microsoft® 

Windows® 11 e a disponibilidade poderá variar segundo o país 

e a região. É necessário um router compatível de 6GHz para a 

funcionalidade 6E. 

Bluetooth V5.2

Realtek® ALC1220 Codec

> Sensor de impedância para a porta de saída traseira

2 x Conectores SMA de antena wireless

1 x Porta HDMI™

2 x portas USB 2.0

1 x porta USB 3.2 Gen 2x2 Tipo C

2 x porta USB 3.2 Gen 2

3 x portas USB 3.2 Gen 1

1 x botão Limpar CMOS

1 x porta LAN (RJ45)

5 x Conectores áudio

1 x porta de saída S/PDIF óptica

Armazenamento

LAN
Sem fio

Bluetooth
Áudio

E/S traseira

Encaixe LGA 1700 para Processadores Intel® Core™ de 13.ª e 

12.ª geração i9/ Core™ i7/ Core™ i5 / Core™ i3

> Suporta a tecnologia Intel® Hybrid 

> Suporta a tecnologia Intel® Turbo Boost Max 3.0

> Suporta Intel® Thermal Velocity Boost (TVB)

> Suporta a tecnologia Intel® Adaptive Boost (ABT)

Intel® Z790

4 x Ranhuras DIMM, máx. 128GB, tecnologia de memória de 

canal duplo DDR5

> Suporta memória DDR5, não-ECC, sem buffer, até 6000+ (OC)*

> Suporta módulos de memória Extreme Memory Profile 

(XMP) e EXTended Profiles for Overclocking (EXPO)

*  Consulta a Lista de Vendedores Qualificados de Memórias 

no site da NZXT (www.nzxt.com) para mais informações

CPU
Ranhura PCIe 5.0 ×16 (PCIEX16_1), suporta modo x16*

Chipset
2 x Ranhuras PCIe 4.0 ×16 (PCIEX16_2 e PCIEX16_3), 

suportam modo x4*

2 x Ranhuras PCIe 3.0 ×1 (PCIEX16_1 e PCIEX16_2)*

1 x Encaixe M.2 (chave E), suporta módulo Wi-Fi/BT PCIe 

Wi-Fi do tipo 2230 e Intel CNVio/CNVio2

*  Suporta SSD NVMe como discos de arranque

Processador gráfico integrado - Suporte Intel® UHD Graphics*

> Intel® Xe Graphics Architecture (Ger 12)

> 1 x HDMI 2.1 compatível com TMDS, suporta HDCP 2.3 e 

resolução máx. de até 4K 60Hz

*  Suportado apenas com processadores com GPU integrada

Preto foscoBranco fosto

E S P E C I F I C A Ç Õ E S규 격

CPU 및 소켓

칩셋

메모리

확장 슬롯

내장 그래픽

CPU
M.2_1 Type 2242/2260/2280(PCIe 4.0 ×4 모드) 1개*

칩셋

M.2_2 Type 2242/2260/2280/22110(PCIe 4.0 ×4 모드) 1개*

M.2_3 Type 2242/2260/2280(PCIe 4.0 ×4 및 SATA 6Gb/s 모드) 1개*

4 x SATA 6Gb/s 포트

> SATA 저장장치용 RAID 0/1/10 지원

> M.2 NVMe 저장장치용 RAID 0/1/10 지원

*  NVMe SSD 부팅 디스크로 지원

Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

듀얼 밴드 무선 Wi-Fi 6E

> IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax 지원

> 확장된 6GHz 대역 지원으로 듀얼 밴드 2x2 지원*

> MU-MIMO 지원

*  Wi-Fi 6E(6GHz 대역)는 Microsoft® Windows® 11에서 지원되며 

사용 가능 여부는 국가 및 지역에 따라 달라질 수 있습니다. 

6E 기능을 위해 6GHz 호환 가능한 라우터가 필요합니다. 

블루투스 V5.2

Realtek® ALC1220 Codec

> 후면 출력 포트에 대한 임피던스 감지

2 x 무선 안테나 SMA 커넥터

1 x HDMI™ 포트

2 x USB 2.0 포트

1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C 포트

2 x USB 3.2 Gen 2 포트

3 x USB 3.2 Gen 1 포트

1 x CMOS 초기화 버튼

1 x 랜 (RJ45) 포트

5x오디오 잭 

1 x S/PDIF 광출력 포트

저장소

랜

무선랜

블루투스

오디오

후면 I/O

Intel® 13 및 12세대 Core™ i9/Core™ i7/Core™ i5/Core™ i3 

프로세서용 소켓 LGA 1700

> Intel® 하이브리드 테크놀로지 지원        

> Intel® 터보 부스터 맥스 3.0 테크놀로지 지원

> Intel® 써멀 벨로시티 부스트(TVB) 지원

> Intel® 어댑티브 부스트 테크놀로지(ABT) 지원

Intel® Z790

DIMM 슬롯 최대 4개 128GB, 듀얼 채널 DDR5 메모리 테크놀로지

> DDR5 비 ECC, 최대 6000+(OC)의 버퍼링되지 않은 메모리 지원*

> XMP(Extreme Memory Profile) 및 EXPO(EXTended Profiles 

for Overclocking) 메모리 모듈 지원

*  자세한 내용은 NZXT 웹사이트(www.nzxt.com)의 Memory 

QVL을 참조하십시오

CPU
PCIe 5.0 ×16 슬롯 1개(PCIEX16_1), ×16 모드 지원*

칩셋

PCIe 4.0 ×16 슬롯 2개(PCIEX16_2 및 PCIEX16_3), ×4 모드 지원*

PCIe 3.0 ×1 슬롯 2개(PCIEX16_1 및 PCIEX16_2)*

M.2 소켓(Key E) 1개, Type 2230 Wi-Fi/BT PCIe Wi-Fi 모듈 및 

Intel CNVio/CNVio2 지원

*  NVMe SSD 부팅 디스크로 지원

통합 그래픽 프로세서 - Intel® UHD 그래픽 지원*

> Intel® Xe 그래픽 아키텍처(Gen 12)

> HDMI 2.1 TMDS 호환 1개, HDCP 2.3 및 최대 4K 60Hz 해상도 

지원

*  GPU 통합 프로세서만 지원됨

매트 블랙매트 화이트

CPU とソケット

チップセット
メモリ

拡張スロット

統合グラフィックス

CPU
1 x M.2_1, Type 2242/2260/2280 (PCIe 4.0 ×4 mode)*

チップセット
1 x M.2_2、タイプ 2242/2260/2280/22110 (PCIe 4.0 ×4 モード)*

1 x M.2_3、タイプ 2242/2260/2280 (PCIe 4.0 ×4 および SATA 

6Gb/s モード)*

4 x SATA 6Gb/s ポート
> SATAストレージデバイス用RAID 0/1/10をサポート
> M.2 NVMeストレージデバイス用RAID 0/1/10をサポート
*  ブートディスクとしてNVMe SSDをサポート
Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

デュアルバンドワイヤレスWi-Fi 6E

> IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/axをサポート
> 拡張6 GHz帯域サポートでデュアルバンド2x2をサポート*

> MU-MIMO 対応
*  Wi-Fi 6E(6 GHz帯域)はMicrosoft® Windows® 11でサポートされ、
利用可能かどうかは国や地域によって異なる場合があります。
6E機能には6 GHz対応ルーターが必要です。

Bluetooth V5.2

Realtek® ALC1220 コーデック
> リアアウトポート用インピーダンス検知
2 x ワイヤレスアンテナSMAコネクタ
1 x HDMI™ポート
2 x USB 2.0 ポート
1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C

2 x USB 3.2 Gen 2 ポート
3 x USB 3.2 Gen 1 ポート
1 x CMOS クリアボタン
1 x LAN (RJ45) ポート
5 x オーディオジャック
1 x オプティカル S/PDIF 出力ポート

ストレージ機能

LAN
ワイヤレス

Bluetooth機能
オーディオ

背面 I/O

Intel® 第13世代および12世代 Core™ i9/ Core™ i7/ Core™ i5 / 

Core™ i3 プロセッサ用ソケット LGA 1700

> Intel® ハイブリッド テクノロジーをサポート        

> Intel® ターボ ブースト マックス (Turbo Boost Max) 3.0 テクノロジー
をサポート

> Intel® サーマル ベロシティー ブースト (Thermal Velocity Boost：TVB) 

をサポート
> Intel® アダプティブ ブースト テクノロジー (Adaptive Boost 

Technology：ABT) をサポート
Intel® Z790

4 x DIMMスロット、最大128GB、デュアルチャネルDDR5メモリテクノロジー
> 最大6000+ (OC)* のDDR5非ECC、バッファなしメモリをサポート*

> Extreme Memory Profile (XMP) およびEXTended Profiles for 

Overclocking (EXPO) メモリモジュールをサポート
*  詳細は、NZXT のウェブサイト (www.nzxt.com) の Memory 

QVL を参照してください
CPU
 1 x PCIe 5.0 ×16 スロット (PCIEX16_1)、×16 モードをサポート*

チップセット
2 x PCIe 4.0 ×16 スロット (PCIEX16_2 および PCIEX16_3)、

×4 モードをサポート*

2 x PCIe 3.0 ×1 スロット (PCIEX16_1 および PCIEX16_2)*

1 x M.2 ソケット(キー E)、タイプ2230 WiFi/BT PCIe WiFiモジュール
およびIntel CNVio/CNVio2をサポート

*  ブートディスクとしてNVMe SSDをサポート
グラフィックプロセッサ内蔵- Intel® UHDグラフィックサポート*

> Intel® Xeグラフィックアーキテクチャ（第12世代）
> 1 x HDMI 2.1 TMDS対応、HDR、HDCP 2.3および最大解像度4K 

60Hzをサポート
*  GPU搭載プロセッサでのみサポート

マットブラックマットホワイト

仕様规格

CPU 和插槽

芯片组

内存

扩展插槽

集成显卡

CPU
1 x M.2_1 2242/2260/2280 型（PCIe 4.0 ×4 模式）*

芯片组

1 x M.2_2 2242/2260/2280/22110 型（PCIe 4.0 ×4 模式）*

1 x M.2_3 2242/2260/2280 型（PCIe 4.0 ×4 和 SATA 6Gb/s 模式）*

4 x SATA 6Gb/s 端口

> 支持 RAID 0/1/10，适用于 SATA 存储设备

> 支持 RAID 0/1/10，适用于 M.2 NVMe 存储设备

*  支持 NVMe SSD 作为启动盘

Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

双频无线 Wi-Fi 6E

> 支持 IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> 支持双频 2x2，支持扩展至 6GHz 频段*

> 支持 MU-MIMO

*  Wi-Fi 6E（频段 6GHz）在 Microsoft® Windows® 11 系统中可用，

其可用性因国家及地区而异。要实现 6E 功能，需要支持 6GHz 的路由器。 

蓝牙 V5.2

Realtek® ALC1220 编解码器

> 后置输出端口阻抗传感

2 x 无线天线 SMA 连接器

1 x HDMI™ 端口

2 x USB 2.0 端口

1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C 端口

2 x USB 3.2 Gen 2 端口

3 x USB 3.2 Gen 1 端口

1 x 清除 CMOS 按钮

1 x LAN (RJ45) 端口

5 x 音频插孔

1 x 光纤 S/PDIF 输出端口

存储

LAN
无线

蓝牙

音频

后部 I/O

LGA 1700 插座，适用于 Intel® 第 13 代和第 12 代 Core™ i9/ 

Core™ i7/ Core™ i5 / Core™ i3 处理器

> 支持 Intel® Hybrid Technology

> 支持 Intel® Turbo Boost Max 3.0 技术

> 支持 Intel® Thermal Velocity Boost (TVB)

> 支持 Intel® Adaptive Boost Technology (ABT)

Intel® Z790

4 x DIMM 插槽，最大128GB，双通道 DDR5 内存技术

> 支持 DDR5 非 ECC 无缓冲内存，最高可达 6000+ (OC)*

> 支持 Extreme Memory Profile (XMP) 和 EXTended Profiles 

for Overclocking (EXPO) 内存模块

*  更多信息请参考 NZXT 网站 (www.nzxt.com) 上的 Memory QVL

CPU
 1 x PCIe 5.0 ×16 插槽 (PCIEX16_1)，支持 ×16 模式*

芯片组

2 x PCIe 4.0 ×16 插槽（PCIEX16_2 和 PCIEX16_3），支持 ×4 模式*

2 x PCIe 3.0 ×1 插槽（PCIEX16_1 和 PCIEX16_2）*

1 x M.2 插座（E 键），支持 2230 型 Wi-Fi/BT PCIe Wi-Fi 模块

和 Intel CNVio/CNVio2

* 支持 NVMe SSD 作为启动盘

集成图形处理器——支持 Intel® UHD 显卡*

> Intel® Xe 显卡架构 (Gen 12)

> 兼容 1 x HDMI 2.1 TMDS，支持 HDCP 2.3，最大分辨率可达 4K 

60Hz

*  仅通过 GPU 集成处理器支持

哑光黑哑光白

規格

CPU 與插槽

晶片組

記憶體

擴充槽

內建顯示卡

CPU
1 x M.2_1 2242/2260/2280 型（PCIe 4.0 ×4 模式）*

Chipset
1 x M.2_2 2242/2260/2280/22110 型（PCIe 4.0 ×4 模式）*

1 x M.2_3 2242/2260/2280 型（PCIe 4.0 ×4 和 SATA 6Gb/s 模式）*

4 x SATA 6Gb/s 連接埠

> 支援 RAID 0/1/10，適用於 SATA 存儲設備

> 支援 RAID 0/1/10，適用於 M.2 NVMe 存儲設備

*  支援 NVMe SSD 作為啟動磁碟

Realtek® RTL8125BG 2.5G LAN

雙頻無線 Wi-Fi 6E

> 支援 IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

> 支援雙頻 2x2，支援擴展至 6GHz 頻段*

> 支援 MU-MIMO

*  Wi-Fi 6E（頻段 6GHz）在 Microsoft® Windows® 11 系統中可用，

其可用性因國家及地區而異。要實現 6E 功能，需要支援 6GHz 的路由器。 

藍牙 V5.2

Realtek® ALC1220 編解碼器

> 後置輸出端口阻抗傳感

2 x 無線天線 SMA 連接器

1 x HDMI™ 端口

2 x USB 2.0 

1 x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C

2 x USB 3.2 Gen 2 連接埠

3 x USB 3.2 Gen 1 連接埠

1 x 清除 CMOS 按鈕

1 x LAN (RJ4) 連接埠

5 x 音頻插孔

1 x 光纖 S/PDIF 輸出埠

資料儲存應用

區域網路

無線網路

藍牙裝置

音訊

背面 I/O

LGA 1700 插座，適用於 Intel® 第 13 代和第 12 代 Core™ i9/ 

Core™ i7/ Core™ i5 / Core™ i3 處理器

> 支援 Intel® Hybrid Technology        

> 支援 Intel® Turbo Boost Max 3.0 技術

> 支援 Intel® Thermal Velocity Boost (TVB) 

> 支援 Intel® Adaptive Boost Technology (ABT)

Intel® Z790

4 x DIMM 插槽，最大128GB，雙通道 DDR5 內存技術

> 支援 DDR5 非 ECC 無緩衝內存，最高可達 6000+ (OC)*

> 支援 Extreme Memory Profile (XMP) 和 EXTended Profiles 

for Overclocking (EXPO) 記憶體模組

*  更多資訊請參考 NZXT 網站 (www.nzxt.com) 上的 Memory QVL

CPU
 1 x PCIe 5.0 ×16 插槽 (PCIEX16_1)，支援 ×16 模式*

Chipset
2 x PCIe 4.0 ×16 插槽（PCIEX16_2 和 PCIEX16_3），支援 ×4 模式*

2 x PCIe 3.0 ×1 插槽（PCIEX16_1 和 PCIEX16_2）*

1 x M.2 插座（E 鍵），支援 2230 型 Wi-Fi/BT PCIe Wi-Fi 模組

和 Intel CNVio/CNVio2

* 支援 NVMe SSD 作為啟動磁碟

集成圖形處理器——支援 Intel® UHD 顯卡*

> Intel® Xe 顯卡架構 (Gen 12)

> 兼容 1 x HDMI 2.1 TMDS，支援 HDCP 2.3，最大分辨率可達 4K 60Hz

*  僅通過 GPU 集成處理器支援

啞光黑啞光白



N7 B650EN7 Z790
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0
5
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244MM

Internal I/O

Accessories

Operating System
Form Factor
Dimensions
Certifications
Warranty

1 x 24-pin ATX power connector

1 x 8+4-pin ATX 12V power connector

1 x 4-pin CPU_FAN connector (Up to 24W per channel)

1 x 4-pin AIO_PUMP connector (Up to 24W per channel)

5 x 4-pin SYS_FAN connectors (Up to 24W per channel)

4 x NZXT RGB LED connectors

2 x 5V Addressable RGB LED connector

2 x USB 2.0 header (Up to 4 USB 2.0 ports)

1 x USB 3.2 Gen 1 header (Up to 2 USB 3.2 Gen 1 ports)

1 x USB 3.2 Gen 2 front panel header (For USB Type C)

1 x Front panel audio connector

1 x Power button

1 x Reset button

4 x POST LEDs

1 x User’s manual

4 x SATA cables (2 x 90 degree, 2 x 180 degree)

2 x Wireless antennas

2 x M.2 screws

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC, CE, WHQL, ErP/EuP Ready

3 Years

S P E C I F I C AT I O N S

Interfaces de E/S 
internas

Accesorios

Sistema operativo
Diseño
Dimensiones
Certificaciones
Garantía

1 x conector de alimentación ATX de 24 patillas

1 x conector de alimentación ATX de 12 V y 8+4 patillas

1 x conector CPU_FAN de 4 patillas (Up to 24W per channel)

1 x conector AIO_PUMP de 4 patillas (Up to 24W per channel)

5 x conectores SYS_FAN de 4 patillas (Up to 24W per channel)

4 x conectores de NZXT RGB LED

2 x conectore de 5V ARGB LED

2 x cabezales USB 2.0 (admiten hasta 4 puertos USB 2.0)

1 x cabezale USB 3.2 Gen 1 (admiten hasta 2 puertos USB 3.2 Gen 1)

1 x cabezale USB 3.2 Gen 2 (Para USB Type C)

1 x conector de audio de panel frontal

1 x botón de encendido

1 x botón de restablecimiento

4 x postes LED

1 x manual de usuario

4 x cables SATA (2 de 90 grados y 2 de 180 grados)

2 x antenas inalámbricas

2 x tornillos M.2

Microsoft® Windows® 11/10 de 64 bits

ATX

305 x 244 mm

FCC, CE, WHQL, ErP/EuP Ready

3 años

E S P E C I F I C A C I O N E S

E/S internes

Accessoires

1 x connecteur d'alimentation ATX à 24 broches

1 x connecteur d'alimentation ATX 12 V à 8+4 broches

1 x connecteur CPU_FAN à 4 broches (Up to 24W per channel)

1 x connecteur AIO_PUMP à 4 broches (Up to 24W per channel)

5 x connecteurs SYS_FAN à 4 broches (Up to 24W per channel)

4 x connecteurs NZXT RGB LED

2 x connecteur 5V ARGB LED

2 x têtes de bande USB 2.0 (prise en charge de 4 ports 

USB 2.0 maximum)

1 x tête de bande USB 3.2 Gen 1  (prise en charge de 2 ports 

USB 3.2 Gen 1 maximum)

1 x tête de bande USB 3.2 Gen 2 front panel (Pour USB Type C)

1 x connecteur audio pour panneau avant

1 x bouton marche

1 x bouton de réinitialisation

4 x LED de poste

1 x manuel d’utilisation

4 x câbles SATA (2 x 90 degrés, 2 x 180 degrés)

2 x antennes sans fil

2 x vis M.2

S P É C I F I C AT I O N S

Système d'exploitation
Format
Dimensions
Certifications
Garantie

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

Compatible FCC, CE, WHQL, ErP/EuP

3 ans

Interne Anschlüsse

Zubehör

1 x 24-poliger ATX-Stromanschluss

1 x 8+4-poliger ATX12V-Stromanschluss

1 x 4-poliger Anschluss CPU_FAN (Bis zu 24W pro Kanal)

1 x 4-poliger Anschluss AIO_PUMP (Bis zu 24W pro Kanal)

5 x 4-polige Anschlüsse SYS_FAN (Bis zu 24W pro Kanal)

4 x NZXT RGB LED-Anschlüsse

2 x 5V ARGB LED-Anschlüsse

2 x USB 2.0 header (Unterstützung von bis zu 4 USB 

2.0-Anschlüssen)

1 x USB 3.2 Gen 1 header (Unterstützung von bis zu 2 USB 

3.2 Gen 1-Anschlüssen)

1 x USB 3.2 Gen 2 front panel header (For USB Type C)

1 x Audioanschluss an der Vorderseite

1 x Netzschalter

1 x Reset-Taste

4 x Post-LEDs

1 x Benutzerhandbuch

4 x SATA-Kabel (2 x 90 Grad, 2 x 180 Grad)

2 x Wireless-Antennen

2 x M.2-Schrauben

S P E Z I F I K AT I O N E N

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC, CE, WHQL, ErP/EuP Ready

3 Jahre

Betriebssystem
Formfaktor
Abmessungen
Zertifizierungen
Garantie

I/O interni   

Accessori

1 × connettore di alimentazione ATX, 24 piedini

1 × connettore di alimentazione 12 V ATX, 8+4 piedini

1 × connettore CPU_FAN, 4 piedini (fino a 24 W per canale)

1 × connettore AIO_PUMP, 4 piedini (fino a 24 W per canale)

5 × connettori SYS_FAN, 4 piedini (fino a 24 W per canale)

4 × connettori LED RGB NZXT

2 × connettore LED RGB indirizzabile, 5 V

2 × basette USB 2.0 (fino a 4 porte USB 2.0)

1 × basetta USB 3.2, 1ª generazione (fino a 2 porte USB 3.2 

1ª generazione)

1 × basetta USB 3.2, 2ª generazione, sul pannello anteriore 

(per USB tipo C)

1 × connettore audio sul pannello anteriore

1 × pulsante di alimentazione

1 × pulsante di reset

4 × LED POST

1 x manuale utente

4 x cavi SATA (2 a 90 gradi, 2 a 180 gradi)

2 x antenne wireless

2 x viti M.2

S P E C I F I C H E

Sistema operativo
Fattore di forma
Dimensioni
Certificazioni
Garanzia

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC, CE, WHQL, ErP/EuP Ready

3 anni

E/S interna 

Acessórios

Sistema operacional
Formato
Dimensões
Certificações
Garantia

1 x conector de energia ATX de 24 pinos

1 x conector de energia de 12 V ATX de 8+4 pinos

1 x conector CPU_FAN de 4 pinos (até 24 W para cada canal)

1 x conector AIO_PUMP de 4 pinos (até 24 W para cada canal)

5 x conectores SYS_FAN de 4 pinos (até 24 W para cada canal)

4 x conectores LED RGB NZXT

2 x conector LED RGB 5 V endereçável

2 x cabeçote USB 2.0 (até 4 portas USB 2.0)

1 x cabeçote USB 3.2 Gen 1 (até 2 portas USB 3.2 Gen 1)

1 x cabeçote USB 3.2 Gen 2 no painel frontal (para USB tipo C)

1 x Conector de áudio do painel frontal

1 x Botão Liga/Desliga

1 x Botão Redefinir

4 x LEDs de coluna

1 x Manual do utilizador

4 x Cabos SATA (2 x 90 graus, 2 x 180 graus)

2 x Antenas Wireless

2 x Parafusos M.2

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC, CE, WHQL, ErP/EuP Ready

3 anos

E S P E C I F I C A Ç Õ E S

내부 I/O    

액세서리

운영 체제

폼 팩터

치수

인증

보증

1 x 24핀 ATX 전원 커넥터

1 x 8+4핀 ATX 12V 전원 커넥터

1 x 4핀 CPU_FAN 커넥터 (채널당 최대 24W)

1 x 4핀 AIO_PUMP 커넥터 (채널당 최대 24W)

5 x 4핀 SYS_FAN 커넥터 (채널당 최대 24W)

4 x NZXT RGB LED 커넥터

2 x 5V Addressable RGB LED 커넥터

2 x USB 2.0 헤더 (USB 2.0 포트 최대 4개)

1 x USB 3.2 Gen 1 헤더 (USB 3.2 Gen 1 포트 최대 2개)

1 x USB 3.2 Gen 2 전면 패널 헤더 (USB TypeC용)

1 x 전면 패널 오디오 커넥터

1 x 전원 버튼

1 x 리셋 버튼

4 x POST LEDs

사용자 매뉴얼 1개

SATA 케이블(90도 2개, 180도 2개) 4개

무선 안테나 2개

M.2 스크류 2개

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC, CE, WHQL, ErP/EuP 지원

3년

규 격

内部 I/O

アクセサリ

OS
フォームファクタ
寸法
認証
保証

1 x 24 ピン ATX 電源コネクタ
1 x 8+4 ピン ATX 12V 電源コネクタ
1 x 4 ピン CPU_FAN コネクタ (各チャンネル最大24W)

1 x 4 ピン AIO_PUMP コネクタ  (各チャンネル最大24W)

5 x 4 ピン SYS_FAN コネクタ (各チャンネル最大24W)

4 x NZXT RGB LED コネクタ
2 x 5V ARGB LED コネクタ
2 x USB 2.0 ヘッダー（最大で 4 つの USB 2.0 ポートに対応）
1 x USB 3.2 Gen 1 ヘッダー（最大で 2つの USB 3.2 Gen 1 ポートに対応）
1 x USB 3.2 Gen 2 フロントパネルヘッダー (USBタイプCに対応)

1 x フロントパネルオーディオコネクタ
1 x 電源ボタン
1 xリセットボタン
4 x ポストLED

1 x ユーザーマニュアル
4 x SATA ケーブル(2 x 90 度、2 x 180 度)

2 x ワイヤレスアンテナ
2 x M.2 ネジ
Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC、CE、WHQL、ErP/EuP対応
3年

仕様

内部 I/O    

配件

操作系统

外形尺寸

尺寸

认证

保修

1 x 24 针 ATX 电源接口

1 x 8+4 针 ATX 12V 电源接口

1 x 4 针 CPU_FAN 接口（每个通道最高 24W）

1 x 4 针 AIO_PUMP 接口（每个通道最高 24W）

5 x 4 针 SYS_FAN 接口（每个通道最高 24W）

4 x NZXT RGB LED 接口

2 x 5V 可寻址 RGB LED 接口

2 x USB 2.0 接头（最多 4 个 USB 2.0 端口)

1 x USB 3.2 Gen 1 接头（最多 2 个 USB 3.2 Gen 1 端口)

1 x USB 3.2 Gen 2 前面板接头（用于 USB Type C）

1 x 前面板音频接口

1 x 电源按钮

1 x 重启按钮

4 x 开机自检 LED

1 x 用户手册

4 x SATA 线缆（2 x 90 度、2 x 180 度）

2 x 无线天线

2 x M.2 螺丝

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC、CE、WHQL、ErP/EuP Ready

3 年

规格

内部 I/O

配件

作業系統

外型規格

尺寸

認證

保固

1 x 24 針腳 ATX 電源接頭

1 x 8+4 針腳 ATX 12V 電源接頭

1 x 4 針腳 CPU_FAN 接頭（每接頭支援最大24W）

1 x 4 針腳 AIO_PUMP 接頭（每接頭支援最大24W）

5 x 4 針腳 SYS_FAN 接頭（每接頭支援最大24W）

4 x NZXT RGB LED 接頭

2 x 5V RGB LED 接頭

2 x USB 2.0 接頭（支援最多 4 個 USB 2.0 連接埠）

1 x USB 3.2 Gen 1 接頭（支援最多 2 個 USB 3.2 Gen 1 連接埠）

1 x USB 3.2 Gen 2 接頭 （支援USB Type-C）

1 x 前面板音訊接頭

1 x 電源按鈕

1 x 重開機按鈕

4 x LED指示燈

1 x 用戶手冊

4 x SATA 線纜（2 x 90 度、2 x 180 度）

2 x 無線天線

2 x M.2 螺絲

Microsoft® Windows® 11/10 (64-bit)

ATX

305 x 244 mm

FCC、CE、WHQL、ErP/EuP Ready

3 年

規格



N7 Z790

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 pcs
2.34 ft3
7.7 Kg
13.7 Kg

30 cartons x 10 pallets = 300 cartons
30 cartons x 22 pallets = 660 cartons
30 cartons x 22 pallets = 660 cartons

115 x 107 x 135cm     
18 cartons/pallet

Unit (RETAIL BOX)
Dimensions
Net Weight
Gross Weight
Carton
Dimensions
Units Per Carton
Volume (CUFT)
Net Weight
Gross Weight
Sea Ship with Pallet
20GP
40GP
40HQ
Air Ship With Pallet
Pallet Size (LxWxH)

Model
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - Matte White

N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - Matte Black

PA C K A G I N G  I N F O .

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 piezas
2.34 ft3
7.7 Kg
13.7 Kg

30 cajas x 10 palé = 300 cajas
30 cajas x 22 palé = 660 cajas
30 cajas x 22 palé = 660 cajas

115 x 107 x 135cm     
18 cajas/palé

Unidad (caja retail)
Dimensions
Peso neto
Peso bruto
Embalaje
Dimensiones
Unidades por caja
Volumen (CUFT)
Peso neto
Peso bruto
Envío por mar con palé
20GP
40GP
40HQ
Envío por avión con palé
Tamaño del palé (LoxAnxAl)

I N F O R M A C I Ó N  D E L  E M B A L A J E

Modelo
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - blanco mate

N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - negro mate

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 pièces
2.34 ft3
7.7 Kg
13.7 Kg

30 cartons x 10 palettes = 300 cartons
30 cartons x 22 palettes = 660 cartons
30 cartons x 22 palettes = 660 cartons

115 x 107 x 135cm     
18 cartons/palette

Unité (emballage commercial)
Dimensions
Poids net
Poids brut
Carton
Dimensions
Unités par carton
Volume (CUFT)
Poids net
Poids brut
Transport maritime avec palette
20GP
40GP
40HQ
Transport aérien avec palette
Dimensions de la palette(LoxLaxHa)

I N F O R M AT I O N S  S U R  L E  C O N D I T I O N N E M E N T

Modèle
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - blanc mat

N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - noir mat

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 Stk.
2.34 ft3
7.7 Kg
13.7 Kg

30 Kartons x 10 Palettes = 300 Kartons
30 Kartons x 22 Palettes = 660 Kartons
30 Kartons x 22 Palettes = 660 Kartons

115 x 107 x 135cm     
18 Kartons/Palette

Einheit (Einzelverpackung)
Abmessungen
Nettogewicht
Bruttogewicht
Carton
Abmessungen
Einheiten pro Karton
Volumen (CUFT)
Nettogewicht
Bruttogewicht
Seefracht mit Palette
20GP
40GP
40HQ
Luftfracht mit Palette
Palettengröße (LxBxH)

V E R PA C K U N G S I N F O R M AT I O N E N

Modell
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - Mattweiß

N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - Mattschwarz

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 pz
2.34 ft3
7.7 Kg
13.7 Kg

30 scatoloni x 10 pallet = 300 scatoloni
30 scatoloni x 22 pallet = 660 scatoloni
30 scatoloni x 22 pallet = 660 scatoloni

115 x 107 x 135cm     
18 scatoloni/pallet

Unità (scatola)
Dimensioni
Peso netto
Peso lordo
Carton
Dimensioni
Unità per cartone
Volume (CUFT)
Peso netto
Peso lordo
Nave con pallet
20GP
40GP
40HQ
Aereo con pallet
Dimensione pallet (LxAxP)

I N F O R M A Z I O N I  S U L L A  C O N F E Z I O N E

Modello
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - bianco opaco

N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - nero opaco

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 peças
2.34 ft3
7.7 Kg
13.7 Kg

30 caixas x 10 Palettes = 300 caixas
30 caixas x 22 Palettes = 660 caixas
30 caixas x 22 Palettes = 660 caixas

115 x 107 x 135cm     
18 Caixas/Palette

Unitário (caixa de retalho)
Dimensões
Peso líquido
Peso bruto
Carton
Dimensões
Unidades por caixa
Volume (CUFT)
Peso líquido
Peso bruto
Transporte marítimo com palete
20GP
40GP
40HQ
Transporte aéreo com palete 
Tamanho da palete (CxLxA)

I N F O R M A Ç Õ E S  S O B R E  A  E M B A L A G E M

Modelo
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - Branco fosto

N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - Preto fosco

패 키 지 정 보

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 개
2.34 ft³
7.7 Kg
13.7 Kg

30 카톤 x 10 팔레트 = 300 카톤
30 카톤 x 22 팔레트 = 660 카톤
30 카톤 x 22 팔레트 = 660 카톤

115 x 107 x 135cm     
18 카톤/팔레트

소매 패키지
치수
순중량
총중량
판지 상자
치수
상자 당 갯수
체적 (CUFT)
순중량
총중량
팔레트 포함 선박운송
20GP
40GP
40HQ
팔레트 포함 항공운송
팔레트 크기(LxWxH)

모델
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - 매트 화이트

N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - 매트 블랙

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 個
2.34 ft³
7.7 Kg
13.7 Kg

30 カートン x 10 パレット = 300 カートン
30 カートン x 22 パレット = 660 カートン
30 カートン x 22 パレット = 660 カートン

115 x 107 x 135cm     
18 カートン/パレット

リテールパッケージ
寸法
正味重量
総重量
段ボール箱
寸法
箱入数
体積 (CUFT)
正味重量
総重量
海上貨物 パレット使用
20GP
40GP
40HQ
航空貨物 パレット使用
パレットサイズ(LxWxH)

パッケージ情報

モデル
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - マットホワイト
N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - マットブラック

包装信息

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 个
2.34 ft³
7.7 Kg
13.7 Kg

30 外箱 x 10 托盘 = 300 外箱
30 外箱 x 22 托盘 = 660 外箱
30 外箱 x 22 托盘 = 660 外箱

115 x 107 x 135cm     
18 纸箱/托盘

零售包装
尺寸
净重
毛重
外箱
尺寸
每箱数量
体积 (CUFT)
净重
毛重
海运，带托盘
20尺柜
40尺柜
40尺高柜
空运，带托盘
托盘规格 (LxWxH)

型号
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - 哑光白
N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - 哑光黑

包裝資訊

319 x 382 x 94mm 
1380 g
2325 g

492 x 329 x 410mm
5 個
2.34 ft³
7.7 Kg
13.7 Kg

30 外箱 x 10 棧板 = 300 外箱
30 外箱 x 22 棧板 = 660 外箱
30 外箱 x 22 棧板 = 660 外箱

115 x 107 x 135cm     
18 外箱/棧板

零售包裝
尺寸
淨重
毛重
外箱
尺寸
每箱數量
體積 (CUFT)
淨重
毛重
海運，帶棧板
20尺櫃
40尺櫃
40尺高櫃
空運，帶棧板
棧板規格 (LxWxH)

型號
EAN
UPC

N7-Z79XT-W1
5056547202945
810074843003

N7 Z790 - 啞光白
N7-Z79XT-B1
5056547202952
810074843010

N7 Z790 - 啞光黑



N7 Z790

P R O D U C T  G A L L E R Y

　Matte White　Blanco mate　Blanc mat　Mattweiß　Bianco opaco　Branco fosto　매트 화이트　マットホワイト　哑光白　啞光白



N7 Z790

P R O D U C T  G A L L E R Y

　Matte Black　Negro mate　Noir mat　Mattschwarz　Nero opaco　Preto fosco　매트 블랙　マットブラック　哑光黑　啞光黑


